

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
	Katalog		Entity name: Katalog Comment: Denna affärstransaktion används då en leverantör sänder katalog med artikel och prisinformation till en köpare.
	— Katalog huvud	1..1	Comment: Följande termer kan förekomma en gång per transaktion 9 - Pris/artikel katalog Tag: Catalogue header
T0001	— Prislistennummer	0..1	Definition: Leverantörens prislistennummer Length: 0 .. 17 Format: SDDb::String17 Tag: Price list number
T6113	— Dokumentdatum	1..1	Definition: Datum och tid då dokumentet utfärdades. Format: XSD Data types::dateTime Tag: Document date
T0002	— Prislistestatus	0..1	Definition: Kod som anger om transaktionen är en original prislista, ersättning för en befintlig prislista, eller ändringar på en befintlig prislista Format: SDDb::Price list status Tag: Price list status
			Code/Description
			4 Ändra
			5 Ersätt
			9 Ny/Original
T0005	— Giltigt t.o.m	0..1	Definition: Slutdatum för information/priserna i en prislista/produktkatalog Format: XSD Data types::dateTime Tag: Validity end date
T0004	— Giltigt fr.o.m	0..1	Definition: Startdatum för information/priserna i en prislista/produktkatalog Format: XSD Data types::dateTime Tag: Validity start date
T6502	— Katalogtyp	0..1	Definition: För att specificera om katalog avser hela sortimentet, för en viss kund eller för ett visst projekt. Koder: 01 = Hela sortimentet, 02 = Viss kund, 03 = Visst projekt Format: SDDb::Catalogue type Tag: Catalogue type
T1107	— Språkkod	0..1	Definition: Språket som används som default för textinformation i hela transaktionen Length: 0 .. 3 Format: SDDb::String3 Tag: Language code

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärspappersspecifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T6053	Prisvaluta	0..1	Definition: Referens valuta ISO-4217. Length: .. 3 Format: SDDb::Pricing currency Tag: Pricing currency
	Valperiod	0..unbounded	Definition: Intervall för att lägga tillvalsorder för denna artikel. Tag: Selection period
T6521	Startdatum tillvalsperiod	0..1	Definition: Det datum då en slutkund kan börja lägga order på tillval. Format: XSD Data types::dateTime Tag: Start date selection period
T6522	Slutdatum tillvalsperiod	0..1	Definition: Det datum då en slutkund senast kan lägga order på tillval. Format: XSD Data types::dateTime Tag: End date selection period
T6523	Valperiod ID	0..1	Definition: Ett löpnummer för varje valperiod. Varje valperiod avser olika delar av ett byggprojekt. FractionDigits: 0 TotalDigits: 3 Format: SDDb::Integer3 Tag: Selection period ID
	Avsändare	1..1	Tag: Sender
T3002	Överföringsavsändaren	0..1	Definition: Avsändaren av överföringen Pattern: \d{13} Format: SDDb::GLN Tag: Interchange sender
T6001	Partneridentifikation	0..1	Definition: En av parterna överenskommen identitet (ej GLN) för identifiering av ett företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party Identifier Tag: Party Identifier
T5001	Partsnamn	0..1	Definition: Namn på företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party name Tag: Party name
	Mottagare	1..1	Tag: Receiver
T3003	Överföringsmottagaren	0..1	Definition: Mottagaren av överföringen Pattern: \d{13} Format: SDDb::GLN Tag: Interchange recipient

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 2 / 41

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T6001	Partneridentifikation	0..1	Definition: En av parterna överenskommen identitet (ej GLN) för identifiering av ett företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party Identifier Tag: Party Identifier
T5001	Partsnamn	0..1	Definition: Namn på företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party name Tag: Party name
	Referens	0..1	Definition: Hänvisning till andra dokument och meddelanden. Tag: Reference to document
T6004	Projektnummer	0..1	Definition: Referens till projektnummer. Length: 0 .. 70 Format: SDDb::String70 Tag: Project number
T6151	Projektnamn	0..1	Definition: Projektnamn. Length: 0 .. 50 Format: SDDb::String50 Tag: Project name
T0006	Referens till prislista	0..1	Definition: Prislistenumret (T0001) som denna transaktion hänvisar till. Comment: - Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Reference to price list
T0007	Referens till avtal/kontrakt	0..1	Definition: Referens till ett kommersiellt avtal eller överenskommelse. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Reference to agreement or contract
T6221	Slutgiltig kunds ordernummer	0..1	Definition: Referens till slutgiltig kunds ordernummer. Length: 0 .. 70 Format: SDDb::String70 Tag: Ultimate customer order number
T6222	Ritningsnummer	0..unbounded	Definition: Referens till ett ritningsnummer. Length: 0 .. 70 Format: SDDb::String70 Tag: Drawing number

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
	Extra dokumentreferens	0..1	Definition: Undergrupp "Extra dokumentreferens" till referensgruppen för bilagor och referens till bilagor. Tag: Additional Document Reference
T6473	Dokumenttyp extern	0..1	Definition: För att ange vad det är för typ av dokument som bilaga (t.ex. en följesedel eller ett foto). Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Documen type external Tag: Document type external
T6484	Dokumentnamn	0..1	Definition: För att specificera dokumentets namn Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Document Name Tag: Document Name
	Bilaga	0..1	Definition: Undergrupp till gruppen AdditionalDocumentReference. Tag: Attachment
	Inbäddat dokument	0..1	Definition: Undergrupp för att hantera en bilaga. Denna grupp eller gruppen ExternalReference måste förekomma. Denna metod rekommenderas framför alternativet med länk till en URI nedan. Tag: Embedded Document
T6476	Inbäddat filnamn	1..1	Definition: Filnamnet ska vara elementets värde. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Embedded document file name Tag: Embedded document file name
T6475	Inbäddat binärobjekt	1..1	Definition: Plats för bilagedokumentet, inbäddat som ett binärt object kodat i Base 64. När det inbäddade dokumentet är en kopia av meddelandet, t.ex. en PDF-faktura, använd document type "Visual copy". Exempel med attribut för att specificera typ av fil: EmbeddedDocumentBinaryObject mimeType="application/pdf". Format: XSD Data types::base64Binary Tag: Embedded document binary object
	Extern referens	0..1	Definition: Undergrupp för att skicka en adress dit bilagan finns i de fall man inte skickar den i meddelandet. Denna grupp eller gruppen Extern referens måste förekomma. Tag: External reference
T6187	Länk till relaterad dokument	1..1	Definition: URL (länk) till relaterad dokument. Length: 0 .. 350 Format: SDDb::String350 Tag: Link to related document
	Köpare	1..1	Tag: Buyer NeB

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång
Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T0008	Köparen	0..1	Definition: Part som definieras som juridisk köpare enligt ett kommersiellt avtal. Pattern: \d{13} Format: SDDb::GLN Tag: Buyer
	Avtalsenhet	0..unbounded	Definition: Grupp för att ange den interna enhet hos köparen som katalogen avser. Det ska vara ett avtal per meddelande och i varje meddelande kan det vara flera avtalsparter kopplat till en köpare. Tag: Requisitioning business unit
T6518	Avtalsenhet	0..1	Definition: GLN-nummer för den interna enhet eller dotterbolag som avtalet avser. FractionDigits: 0 TotalDigits: 13 Inclusive: - .. 922337203685477 922337203685477 5807 Format: SDDb::Integer13 Tag: Business unit
T6001	Partneridentifikation	0..1	Definition: En av parterna överenskommen identitet (ej GLN) för identifiering av ett företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party Identifier Tag: Party Identifier
T5001	Partsnamn	1..1	Definition: Namn på företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party name Tag: Party name
	Id nummer/Namn och adress	0..1	Tag: Address NeB
T6001	Partneridentifikation	0..1	Definition: En av parterna överenskommen identitet (ej GLN) för identifiering av ett företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party Identifier Tag: Party Identifier
T5001	Partsnamn	1..1	Definition: Namn på företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party name Tag: Party name
T5002	Avdelning	0..1	Definition: Avdelning eller dyl. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Department

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur				
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation	
T5003	Gatuadress	0..1	Tag:	Department
			Definition:	Gatuadress, område eller position på en byggarbetsplats/område.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::Street name
			Tag:	Street name
T5020	Postboxnummer	0..1	Definition:	Numret på en postbox till vilken post kan skickas.
			Length:	.. 35
			Format:	SDDb::Postal box number
			Tag:	Postal box number
T5005	Ort	0..1	Definition:	Namn på stad, ort eller plats.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::City name
			Tag:	City name
T6117	Postnummer	0..1	Definition:	Postnummer oredigerat.
			Length:	0 .. 17
			Format:	SDDb::String17
			Tag:	Postal code NeB
T5007	Landskod	0..1	Definition:	Identifierar landet eller en geografisk enhet med ISO-3166 kodvärden
			Length:	.. 3
			Format:	SDDb::Country Base Type
			Tag:	Country code
	Köparens kontakt	0..1	Definition:	Kontaktinformation till köparen i kommersiella frågor.
			Tag:	Buyers contact NeB
T5012	Namn	0..1	Definition:	Namn på kontaktperson.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::String35
			Tag:	Name
T5010	Telefonnummer	0..1	Definition:	Telefonnummer oredigerat.
			Length:	0 .. 25
			Format:	SDDb::String25
			Tag:	Phone number
T6323	SMS-nummer	0..1	Definition:	Nummer för att skicka SMS-meddelanden till kontaktpersonen.
			Length:	0 .. 25
			Format:	SDDb::String25
			Tag:	SMS number
T5011	E-postadress	0..1	Definition:	E-postadress till kontaktperson.

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			Length: 0 .. 512 Format: SDDb::String512 Tag: Email address
	Leverantör	1..1	Tag: Supplier NeB
T0009	Leverantören	0..1	Definition: Part som definieras som juridisk säljare enligt ett kommersiellt avtal. Pattern: \d{13} Format: SDDb::GLN Tag: Supplier
	Id nummer/Namn och adress	0..1	Tag: Address NeB
T6001	Partneridentifikation	0..1	Definition: En av parterna överenskommen identitet (ej GLN) för identifiering av ett företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party Identifier Tag: Party Identifier
T5001	Partsnamn	1..1	Definition: Namn på företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Party name Tag: Party name
T5002	Avdelning	0..1	Definition: Avdelning eller dyl. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Department Tag: Department
T5003	Gatuadress	0..1	Definition: Gatuadress, område eller position på en byggarbetsplats/område. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Street name Tag: Street name
T5020	Postboxnummer	0..1	Definition: Numret på en postbox till vilken post kan skickas. Length: .. 35 Format: SDDb::Postal box number Tag: Postal box number
T5005	Ort	0..1	Definition: Namn på stad, ort eller plats. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::City name Tag: City name
T6117	Postnummer	0..1	Definition: Postnummer oredigerat. Length: 0 .. 17 Format: SDDb::String17

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 7 / 41

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur				
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation	
T5007	Landskod	0..1	Tag:	Postal code NeB
			Definition:	Identifierar landet eller en geografisk enhet med ISO-3166 kodvärden
			Length:	.. 3
			Format:	SDDb::Country Base Type
			Tag:	Country code
	Leverantörens kontakt	0..1	Definition:	Kontaktinformation till leverantören i kommersiella frågor.
			Tag:	Supplier's contact
T5012	Namn	0..1	Definition:	Namn på kontaktperson.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::String35
			Tag:	Name
T5010	Telefonnummer	0..1	Definition:	Telefonnummer oredigerat.
			Length:	0 .. 25
			Format:	SDDb::String25
			Tag:	Phone number
T5011	E-postadress	0..1	Definition:	E-postadress till kontaktperson.
			Length:	0 .. 512
			Format:	SDDb::String512
			Tag:	Email address
	Byggherre	0..1	Definition:	Part som är entreprenörens uppdragsgivare.
			Tag:	Construction client
T6524	Byggherre ID	0..1	Definition:	Beställare av ett byggprojekt.
			Pattern:	\d{13}
			Format:	SDDb::GLN
			Tag:	Construction client ID
	Id nummer/Namn och adress	0..1	Tag:	Address NeB
T6001	Partneridentifikation	0..1	Definition:	En av parterna överenskommen identitet (ej GLN) för identifiering av ett företag.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::Party Identifier
			Tag:	Party Identifier
T5001	Partsnamn	1..1	Definition:	Namn på företag.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::Party name
			Tag:	Party name
T5002	Avdelning	0..1	Definition:	Avdelning eller dyl.
			Length:	0 .. 35

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur				
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation	
T5003	Gatuadress	0..1	Format: SDDb::Department Tag: Department Definition: Gatuadress, område eller position på en byggarbetsplats/område. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Street name Tag: Street name	
T5004	Byggnad	0..1	Definition: Hus, port eller dyl. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::Building Tag: Building	
T5005	Ort	0..1	Definition: Namn på stad, ort eller plats. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::City name Tag: City name	
T6117	Postnummer	0..1	Definition: Postnummer oredigerat. Length: 0 .. 17 Format: SDDb::String17 Tag: Postal code NeB	
T5007	Landskod	0..1	Definition: Identifierar landet eller en geografisk enhet med ISO-3166 kodvärden Length: .. 3 Format: SDDb::Country Base Type Tag: Country code	
	Kontakt hos byggherre	0..1	Definition: Byggherrens kontaktinformation. Tag: Construction client contact	
T5012	Namn	0..1	Definition: Namn på kontaktperson. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Name	
T5010	Telefonnummer	0..1	Definition: Telefonnummer oredigerat. Length: 0 .. 25 Format: SDDb::String25 Tag: Phone number	
T6323	SMS-nummer	0..1	Definition: Nummer för att skicka SMS-meddelanden till kontaktpersonen. Length: 0 .. 25 Format: SDDb::String25 Tag: SMS number	

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång
Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T5011	E-postadress	0..1	Definition: E-postadress till kontaktperson. Length: 0 .. 512 Format: SDDb::String512 Tag: Email address
	Geografiskt område	0..unbounded	Definition: Definierar en geografisk begränsning som en prislista kan ha, t.ex. en katalog för stockholmsområdet. Tag: Location area
T6489	Områdes-ID	1..1	Definition: Identitet för ett geografiskt område. Length: 0 .. 20 Format: SDDb::String20 Tag: Area ID
T6726	Områdestyp	1..1	Definition: Områdes-ID specificeras med ett attribut "LocationAreaType" för att ange området, t.ex. en kommun. Koderna som kan användas som attribut: PostalCode (Postnummer), CountryCode (Landskod), CountyCode (län, fylke eller motsvarande), MunicipalityCode (kommunkod) eller MutuallyAgreedCode (kod överenskommen mellan parterna). För SCB kommunindelning, se https://www.scb.se/hitta-statistik/regional-statistik-och-kartor/regionala-indelningar/lan-och-kommuner/lan-och-kommuner-i-kodnummerordning/ Length: 0 .. 20 Format: SDDb::String20 Tag: Location area type
T6517	Områdesnamn	0..1	Definition: Namn i klartext som förklarar ID, t ex Göteborgs kommun. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Area name
	Leveranssättsinformation	0..1	Definition: Information om leveranssättet. Om Villkoren är lika för hela katalogen ska de finnas i huvudet, annars på radnivå Tag: Delivery or Transport Terms
T6019	Leveransfunktionskod	0..1	Definition: Kod som talar om hur leveransen skall utföras. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Delivery function code Tag: Delivery function code
			Code/Description
			2 Despatch condition Condition requested by the customer under which the supplier shall deliver: Extent of freight costs, means of transport.

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur		Förekomst	Element specifikation
Term nr	Element		
			<p>Code/Description</p> <p>4 Collected by customer Indicates that the customer will pick up the goods at the supplier. He will take care of the means of transport.</p> <p>6 Delivery condition Specifies the conditions under which the goods must be delivered to the consignee.</p> <p>Z1 Systemorder</p> <p>Z2 Telefonorder</p> <p>Z3 Containerorder</p> <p>Z4 Hämtorder</p>
T6710	Leveransvillkor	0..1	<p>Definition: Leveransvillkor vid mottagarfrakt eller annan fraktbetalare än godsavsändaren.</p> <p>Length: 0 .. 3</p> <p>Format: SDDb::Terms of delivery NeB</p> <p>Tag: Terms of delivery NeB</p> <p>Code/Description</p> <p>CFR Kostnad och frakt</p> <p>CIF Kostnad, försäkring, frakt (... namngiven destinationshamn)</p> <p>CIP Transport och försäkring Betald till (... namngiven destinationsort)</p> <p>CPT Transport betalad till (... namngiven destinationsort)</p> <p>DAF Levereras Vid gräns (... namngiven plats) Not used in Incoterms 2010</p> <p>DAP Levereras på plats New code in Incoterms 2010</p> <p>DAT Levereras vid terminalen New code in Incoterms 2010</p> <p>DDP Leveransavgift betalad (... namngiven destinationsort)</p> <p>DDU Leveransskyldig obetald (... namngiven destinationsort) Not used in Incoterms 2010</p> <p>DEQ Levereras Ex Quay (Betald skatt) (... namngiven destinationshamn) Not used in Incoterms 2010</p> <p>DES Levereras Ex Ship (... namngiven destinationshamn) Not used in Incoterms 2010</p> <p>EXW Ex Works (... namngiven plats)</p> <p>FAS Gratis längs skepp (... angiven leveranshamn)</p>

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			Code/Description
			FCA Fri transport (... namngiven plats)
			FOB Gratis ombord (... namngiven leveranshamn)
			HLS Retrieved loaded at vendors site
			HOS Retrieved unloaded at vendors site
			LIK Delivered brought in at buyers site
			LLK Delivered loaded at buyers site
			LOK Delivered unloaded at buyers site
T6723	Incoterms version	0..1	Definition: Vilken version av Incoterms som används. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Incoterms version Tag: Incoterms version
			Code/Description
			Z00 Incoterms 2000
			Z10 Incoterms 2010
T6020	Leveransplats, klartext	0..1	Definition: Plats där leverans skall ske. Length: 0 .. 70 Format: SDDb::String70 Tag: Delivery Place Terms
	Katalog rad	1..unbounded	Comment: Följande termer kan förekomma en gång per vara som beställs Tag: Catalogue line
T0010	Produktgrupp typ	0..1	Definition: Kod som anger typ av gruppering i en prislista. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::String3 Tag: Product group type
			Code/Description
			2 Ingen gruppering
			3 Grupperad enligt leverantörens katalog
			11 Productgrupp
T0011	Produktgruppkod	0..1	Definition: Katalog- eller produktgruppskod. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::String3 Tag: Product group code
T0012	Produktgruppsnamn	0..1	Definition: Katalog- eller produktgruppsnamn. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur																									
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation																						
	Prislisterad	1..unbounded	Tag: Product group name Definition: Beskriver innehållet i en prislisterad Comment: Följande termer förekommer vanligen en gång för varje artikel (förpackning) som specificeras. För att undvika hantering av decimaltecken överförs vikt, längd och volym som gram, millimeter och milliliter. Överförd måttenhet bör översättas (gram till kilo etc) I mottagande system är det lämpligt att översätta den överförda måttenheten till den vanligast förekommande måttenheten (ex kilo för vikt, meter för längd och liter för volym). Tag: Price list line																						
T0013	Radnummer	1..1	Definition: Löpnummer av raderna inom prislisteratransaktionen FractionDigits: 0 TotalDigits: 6 TotalDigits: 6 Format: SDDb::Integer6 Tag: Price list line number																						
T0056	Prislisteradåtgärds kod	1..1	Definition: Kod som anger om varan är tillagd, borttagen eller ändrad Length: .. 3 Format: SDDb::Price list line action code Tag: Price list line action code <table border="1"> <thead> <tr> <th>Code/Description</th> <th></th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td>1</td><td>Ny artikel</td></tr> <tr><td>2</td><td>Borttagen artikel</td></tr> <tr><td>3</td><td>Ingen åtgärd</td></tr> <tr><td>41</td><td>Ändrat pris</td></tr> <tr><td>42</td><td>Ändrad enhet</td></tr> <tr><td>43</td><td>Ändrade länkar eller dokument</td></tr> <tr><td>44</td><td>Ändrade artikelbeskrivningar</td></tr> <tr><td>Z01</td><td>Utgående artikel</td></tr> <tr><td>Z02</td><td>Slutsåld hos leverantören</td></tr> <tr><td>Z03</td><td>Artikeln har tagits bort från sortimentet</td></tr> </tbody> </table>	Code/Description		1	Ny artikel	2	Borttagen artikel	3	Ingen åtgärd	41	Ändrat pris	42	Ändrad enhet	43	Ändrade länkar eller dokument	44	Ändrade artikelbeskrivningar	Z01	Utgående artikel	Z02	Slutsåld hos leverantören	Z03	Artikeln har tagits bort från sortimentet
Code/Description																									
1	Ny artikel																								
2	Borttagen artikel																								
3	Ingen åtgärd																								
41	Ändrat pris																								
42	Ändrad enhet																								
43	Ändrade länkar eller dokument																								
44	Ändrade artikelbeskrivningar																								
Z01	Utgående artikel																								
Z02	Slutsåld hos leverantören																								
Z03	Artikeln har tagits bort från sortimentet																								
T0168	Ursprungsland	0..1	Definition: Varans ursprungsland eller tillverkningsland enligt tillämpliga definitioner och föreskrifter. Landskod enligt ISO 3166. Comment: Komplett ISO 3166 kodlista finns på www.iso.org. (Sverige=752). (Sverige=SE).(Sverige=SWE). Observera att för bearbetade produkter är detta tillverkningslandet för produkten, som inte ska förväxlas med råvaruursprung. För exempelvis köttbullar som tillverkas i Sverige med kötttråva från Danmark är tillverkningslandet Sverige. För obearbetade livsmedel ska																						

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 13 / 41

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T6701	Karaktär på transaktionen	0..1	<p>Format: ursprungsland anges. SDDb::String3_ Tag: Country of origin</p> <p>Definition: Beskriva om hur transaktionen skall hantera bonus.</p> <p>Length: 0 .. 3</p> <p>Format: SDDb::Nature transaction Tag: Nature transaction</p> <p>Code/Description</p> <p>141 Subject to annual bonus Item concerned is applicable for annual bonus calculation.</p> <p>Z02 No Bonus</p> <p>Z03 No Bonus</p> <p>Z04 Bonus building Bonus building</p> <p>Z05 Bonus giving Bonus giving</p> <p>Bonus building and giving Bonus building and giving</p>
T6218	Sortimentskod	0..1	<p>Definition: Kod som anger vilket sortiment som ingår i avtalet.</p> <p>Length: 0 .. 3</p> <p>Format: SDDb::Assortment Tag: Assortment</p> <p>Code/Description</p> <p>Z1 ABC = A = Sortilog, ingår i avtalet = Nettopris, avtalskund</p> <p>Z2 ABC = B = Övriga artiklar, generell rabatt</p> <p>Z3 ABC = C = Artiklar ej med i avtalet</p>
T6201	Tillgänglighetskod för lager/Tillverkning	0..1	<p>Definition: Kod som anger att artikeln finns tillgänglig eller måste beställas.</p> <p>Length: 0 .. 3</p> <p>Format: SDDb::Store availability code Tag: Store availability code</p> <p>Code/Description</p> <p>ZB Beställningsvara för leverantören</p> <p>ZL Finns på lager hos leverantören</p>
T6140	Hysesperiod	0..1	<p>Definition: Antal dagar per månad som kunden ska debiteras för hyran.</p> <p>FractionDigits: 0 TotalDigits: 5</p> <p>TotalDigits: 5</p> <p>Format: SDDb::Integer5</p>

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 14 / 41

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
	Referensartikel	0..unbounded	Tag: Rental period Definition: Referens till en artikel som är en del av en huvudartikel. Tag: Reference article
T0172	Leverantörens artikelnummer	0..1	Definition: Leverantörens identifikation (annan än GTIN) för en artikel eller tjänst. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Supplier's article number
T0154	Globalt artikelnummer(GS1)	0..1	Definition: GTIN för en artikel. Pattern: \d{14} Format: SDDb::GTIN Tag: Global Trade Item Number
T6226	Artikelbenämning	0..1	Definition: Benämning av en artikel, vara eller tjänst, i klartext. Length: 0 .. 350 Format: SDDb::String350 Tag: Article description
T6511	Referenskvantitet	0..1	FractionDigits: 3 TotalDigits: 15 Format: SDDb::Reference quantity Tag: Reference quantity
T6706	Enhetskod	0..1	Definition: Kod som specificerar måttenheten. Comment: Koder: ANN = år DAY = dag EA = styck GRM = gram HUR = timme KGM = kilogram KTM = kilometer KWH = kilowatt timme LTR = liter MLT = milliliter MMT = millimeter MTK = kvadratmeter MTQ = kubikmeter MTR = meter PK = paket

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T6514	Tillvalsindikator	0..1	<p>Length: TNE = ton .. 3</p> <p>Format: SDDb::Measure Unit NeB Type</p> <p>Tag: Measure Unit NeB Type</p> <p>Definition: Flagga för att indikera om raden är standard, tillval eller frånval. Standard = kod Z1, Fritt val = Z2, Tillval = Z3, Frånval = Z4 .</p>
T6529	Synlighet slutkund	0..1	<p>Length: 0 .. 3</p> <p>Format: SDDb::String3</p> <p>Tag: Selection indicator</p> <p>Definition: Indikator för att specificera om artikeln ska vara synlig för slutkund (True) eller inte (False)</p> <p>Format: XSD Data types::boolean</p> <p>Tag: End customer visibility</p>
	Destinationsgrupp	0..1	<p>Definition: Uppgifter om destinationer hos godsmottagaren. Används endast på huvudnivå om samma för alla rader, annars endast på radnivå.</p> <p>Tag: Destination group</p>
T6347	Destinationsrubrik 1	0..1	<p>Definition: Rubrik för uppgift om typ av destination på arbetsplatsen.</p> <p>Comment: Ska användas för att generera rubriken för det första fältet i etiketten BEAst Label (FDH1, se teknisk specifikation för BEAst Label). Rekommenderade värden är: Lossningsplats, Byggnad, Trappa, Våning, Lägenhet, Rum, Position, Sektion, Läktare, Tunnel, Tunnelöppning, Zon, Brofäste, Vägsektion, X-koordinat, Y-koordinat, Block och Sekundärinje (A-D).</p> <p>Length: 0 .. 20</p> <p>Format: SDDb::String20</p> <p>Tag: Destination header 1</p>
T6348	Destinationsvärde 1	0..1	<p>Definition: Uppgift om destination på arbetsplatsen i etikettens första fält.</p> <p>Length: 0 .. 10</p> <p>Format: SDDb::String10</p> <p>Tag: Destination content 1</p>
T6349	Destinationsrubrik 2	0..1	<p>Definition: Rubrik för uppgift om typ av destination i etikettens andra fält (FDH2).</p> <p>Length: 0 .. 20</p> <p>Format: SDDb::String20</p> <p>Tag: Destination header 2</p>
T6350	Destinationsvärde 2	0..1	<p>Definition: Uppgift om destination i etikettens andra fält.</p> <p>Length: 0 .. 10</p> <p>Format: SDDb::String10</p>

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur				
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation	
T6351	—Destinationsrubrik 3	0..1	Tag: Definition: Length: Format: Tag:	Destination content 2 Rubrik för uppgift om typ av destination i etikettens tredje fält (FDH3). 0 .. 20 SDDb::String20 Destination header 3
T6352	—Destinationsvärde 3	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Uppgift om destination i etikettens tredje fält. 0 .. 10 SDDb::String10 Destination content 3
T6353	—Destinationsrubrik 4	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Rubrik för uppgift om typ av destination i etikettens fjärde fält (FDH4). 0 .. 20 SDDb::String20 Destination header 4
T6354	—Destinationsvärde 4	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Uppgift om destination i etikettens fjärde fält. 0 .. 10 SDDb::String10 Destination content 4
T6355	—Destinationsrubrik 5	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Rubrik för uppgift om typ av destination i etikettens femte fält (FDH5). 0 .. 20 SDDb::String20 Destination header 5
T6356	—Destinationsvärde 5	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Uppgift om destination i etikettens femte fält. 0 .. 10 SDDb::String10 Destination content 5
T6357	—Destinationsrubrik 6	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Rubrik för uppgift om typ av destination i etikettens sjätte fält (FDH6). 0 .. 20 SDDb::String20 Destination header 6
T6358	—Destinationsvärde 6	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Uppgift om destination i etikettens sjätte fält. 0 .. 10 SDDb::String10 Destination content 6
T6359	—Destinationsrubrik 7	0..1	Definition: Length: Format:	Rubrik för uppgift om typ av destination i etikettens sjunde fält (FDH7). 0 .. 20 SDDb::String20

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur				
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation	
T6360	Destinationsvärde 7	0..1	Tag: Definition: Length: Format: Tag:	Destination header 7 Uppgift om destination i etikettens sjunde fält. 0 .. 10 SDDb::String10 Destination content 7
T6361	Destinationsrubrik 8	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Rubrik för uppgift om typ av destination i etikettens åttonde fält (FDH8). 0 .. 20 SDDb::String20 Destination header 8
T6362	Destinationsvärde 8	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Uppgift om destination i etikettens åttonde fält. 0 .. 10 SDDb::String10 Destination content 8
	Identifikation, artikelnummer	0..1	Comment: Tag:	Artikelnummer rekommenderas. Om det inte finns ska artikelbenämning och/eller egenskaper (se gruppen "Egenskaper") anges. Article identifiers
T0154	Globalt artikelnummer(GS1)	0..1	Definition: Pattern: Format: Tag:	GTIN för en artikel. \d{14} SDDb::GTIN Global Trade Item Number
T6225	GTIN på konsumentförpackning	0..1	Definition: Pattern: Format: Tag:	GTIN för en konsument förpackning, används för information när GTIN på beställda artikeln saknas. \d{14} SDDb::GTIN GTIN for consumer unit
T0172	Leverantörens artikelnummer	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Leverantörens identifikation (annan än GTIN) för en artikel eller tjänst. 0 .. 35 SDDb::String35 Supplier's article number
T6022	Köparens artikelnummer	0..1	Definition: Length: Format: Tag:	Köparens identifikation (annan än GTIN) för en artikel eller tjänst. 0 .. 35 SDDb::String35 Buyers part article number
T6027	NOBB artikelnummer	0..1	Definition: Length: Format:	Artikelnummer enligt NOBB, den norska bygghandels artikelregister. 0 .. 35 SDDb::String35

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur				
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation	
T6460	RT artikelnummer	0..1	Tag:	NOBB article number
			Definition:	Artikelnummer enligt Rakennustieto, den finska bygghandels artikelregister.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::RT article number
			Tag:	RT article number
T6028	TUN artikelnummer	0..1	Definition:	Artikelnummer enligt TUN, den danska bygghandels artikelregister.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::String35
			Tag:	TUN article number
T6029	Finfo/Vilma artikelnummer	0..1	Definition:	Artikelnummer enligt FINFO/Vilma, Bygghandelsmaterialhandlarnas artikelregister.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::String35
			Tag:	Finfo Vilma article number
T1120	Tillverkarens artikelnummer	0..1	Definition:	Ett artikelnummer, annat än GTIN, allokerat av tillverkaren till artikeln.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::String35
			Tag:	Manufacturer's article number
T6024	Norsk Rørgrossistforeningens artikelnummer	0..1	Definition:	Artikelnummer enligt den norske rørgrossistforeningens artikelregister.
			Length:	0 .. 10
			Format:	SDDb::String10
			Tag:	RSK article number Norwegian
T6023	RSK artikelnummer	0..1	Definition:	Artikelnummer enligt RSK, Svenska Rørgrossistforeningens (RGF) artikelregister.
			FractionDigits:	0
			TotalDigits:	7
			Format:	SDDb::Integer7
			Tag:	RSK article number Sweden
T6026	Elektronikbransjensnummer i Norge	0..1	Definition:	Artikelnummer enligt det norske artikelregistret for elektriske produkter.
			FractionDigits:	0
			TotalDigits:	10
			Format:	SDDb::Integer10
			Tag:	Enumber Norwegian
T0260	E-nummer	0..1	Definition:	Artikelnummer enligt Svenska Elgrossistforeningens (SEG) artikelregister over sa kallade E-nummer.
			Length:	0 .. 10
			Format:	SDDb::String10
			Tag:	E number

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T6527	Ersättningsartikel	0..1	Definition: Identitet för den artikel som ersätts av en ny artikel Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Replacement article
T6136	Hyreskod	0..1	Definition: Kod för hyresprodukt enligt SRA-registret från Swedish Rental Association. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Rentalkod
T6226	Artikelbenämning	0..1	Definition: Benämning av en artikel, vara eller tjänst, i klartext. Length: 0 .. 350 Format: SDDb::String350 Tag: Article description
T6037	Produktinformation	0..1	Definition: Text som hanterar en generell produkt information. Length: 0 .. 512 Format: SDDb::String512 Tag: Product information
	Referens til formulär	0..1	Definition: För att referera till ett formulär för att välja en egenskap, t.ex. storlek, som inte ändrar artikelns identitet eller pris. Tag: Reference to form
T6516	Formulär-ID	1..1	Definition: Identitet på ett formulär Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Form ID
T6187	Länk till relaterad dokument	0..1	Definition: URL (länk) till relaterad dokument. Length: 0 .. 350 Format: SDDb::String350 Tag: Link to related document
	Leverantörens sökord/synonymer	0..1	Tag: Suppliers synonym
T6208	Leverantörens Sökord/synonym, ostrukturerat	0..1	Definition: Leverantörens sökord i ostrukturerad form, vilket ger möjlighet för leverantören att tillföra många sökord/synonymer till en artikel. Length: 0 .. 350 Format: SDDb::String350 Tag: Suppliers search word
T6209	Leverantörens Sökord/synonym, strukturerat	0..unbounded	Definition: Leverantörens sökord i strukturerad form, vilket ger möjlighet för leverantören att tillföra ett sökord/synonym till en artikel. Length: 0 .. 35

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång
Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			Format: SDDb::String35 Tag: Suppliers search word1
	Artikel klassificering	0..1	Tag: Article classification
T4013	—Variantgrundande artikel	0..1	Definition: GTIN för den artikel som den aktuella artikeln är en variant av. Pattern: \d{14} Format: SDDb::GTIN Tag: Item variant master
T6503	—Miljöklass	0..1	Definition: Någon av dessa miljöklassificeringar ska användas: Svanen, EU Ecolabel, Basta, Sundahus A, Sundahus B, BVD accepteras, BVB rekommenderas. Length: 0 .. 20 Format: SDDb::String20 Tag: Environmental class
T6514	—Tillvalsindikator	0..1	Definition: Flagga för att indikera om raden är standard, tillval eller frånval. Standard = kod Z1, Fritt val = Z2, Tillval = Z3, Frånval = Z4 . Length: 0 .. 3 Format: SDDb::String3 Tag: Selection indicator
T6206	—Prisgrupp	0..1	Definition: Prisgrupp, (märkning av artikel med kod för enhetligt pris vid försäljning). Length: 0 .. 6 Format: SDDb::String6 Tag: Price group
T6137	—UNSPSC klassificeringskod	0..1	Definition: UNSPSC står för United Nations Standard Products and Services Code. Det är en hierarkisk uppbyggd kodstruktur för att klassificera produkter och tjänster. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: UNSPSC
T6529	—Synlighet slutkund	0..1	Definition: Indikator för att specificera om artikeln ska vara synlig för slutkund (True) eller inte (False) Format: XSD Data types::boolean Tag: End customer visibility
	Produktkategori	0..1	Tag: Product category NeB
T1106	—Varugruppskod	0..1	Definition: Varans kategori i grupperingssystem. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Product category code
T1148	—Varugruppsnamn	0..1	Definition: Text som motsvarar koden i T1106

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
	BIM Relationer	0..1	Length: .. 35 Format: XSD Data types::string Tag: Product category name
T6433	— Namn BIM-modell	0..1	Tag: BIM Relationship Definition: Namn på BIM-modellen där artikeln definierats. Length: 0 .. 140 Format: SDDb::String140 Tag: BimModellName
T6431	— GUID Identifierare för BIM-modell	0..1	Definition: Varje modell ges ett unikt ID, ett så kallat GUID. GUID är synonymt med UUID. Length: 0 .. 36 Format: SDDb::String36 Tag: GUID For BIM Identity
T6455	— GUID objektsidentifierare	0..1	Definition: GUID på det objekt som avses i BIMmodellen. Varje artikel eller BIM-objekt som ger en unik identitet för en individ som är gemensam för en viss ritning och leverans kan ges ett unikt ID, ett så kallat GUID. GUID är synonymt med UUID. Length: 0 .. 36 Format: SDDb::String36 Tag: GUID For object
	Produkttyps-ID	0..1	Definition: Grupp för att definiera egenskapstyper Tag: ProductTypIdentifier
T6440	— Identitetsklasskod	0..1	Definition: Identitetssklasskod. Length: 0 .. 7 Format: SDDb::IdentityTypeCode Tag: IdentityTypeCode Code/Description CoClass CoClass klass och typ ETIM ETIM klassifikation av produkttyper NA Inte tillämpbar bSDD buildingSmart Data Dictionary
T6441	— Egenskapsklass ID	0..1	Definition: Egenskapsklass Unikt ID. Kan definieras som GUID. Length: 0 .. 36 Format: SDDb::String36 Tag: ProductTypeGuid
T6442	— Produkttypsbenämning	0..1	Definition: Namnet på produkttypen eller på klassen i klassifikationen. Length: 0 .. 70 Format: SDDb::String70

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
	Egenskaper	0..1	Tag: ProductTypeDescription Definition: Grupp för att definiera egenskaper till en artikel.
	—Egenskapsidentifikationsgrupp	1..1	Tag: Properties
T6443	—Egenskapsidentifikationskod	0..1	Tag: PropertyIds Definition: Egenskapsidentifikationskod Length: 0 .. 7 Format: SDDb::PropertyIdType Tag: PropertyIdType
			Code/Description
			CoClass CoClass klass och typ
			ETIM ETIM
			NA Not available
			bSDD bSDD
T6444	—Egenskaps ID	0..1	Definition: Unikt id för egenskap som finns i definierad egenskapsklass. Kan vara GUID eller alfanumeriskt. Length: 0 .. 36 Format: SDDb::String36 Tag: PropertyID
T6445	—Egenskapsdatatyp	0..1	Definition: Egenskapens datatyp. Behövs för ETIM egenskaper. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::PropertyDataType Tag: PropertyDataType
T6446	—Egenskapsnamn	0..1	Definition: Egenskapens namn. Length: 0 .. 70 Format: SDDb::String70 Tag: PropertyName
	—Grupp för att definiera mått	0..1	Definition: Grupp för att definiera mått. Tag: Measures
T6447	—Mått ID	0..1	Definition: Måttets identitet. Måttets identitet kan vara GUID, alfanumeriskt eller numeriskt, det bestäms av identitetstypen. Length: 0 .. 36 Format: SDDb::String36 Tag: MeasureID
T6448	—Måttnamn	0..1	Definition: Måttets namn. Length: 0 .. 70 Format: SDDb::String70

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång
Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur				
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation	
T6449	Egenskapsdatatyp	0..1	Tag:	MeasureName
			Definition:	Måttets datatyp. Behövs för ETIM egenskaper.
			Length:	0 .. 3
			Format:	SDDb::MeasureDataType
			Tag:	MeasureDataType
T6450	Egenskapsvärden	1..1	Tag:	PropertyValues
	Egenskapsvärdets ID	0..1	Definition:	Unikt id för värdet som finns i definierad på egenskapen. Kan vara GUID eller alfanumeriskt.
			Length:	0 .. 36
			Format:	SDDb::String36
			Tag:	PropertyValueId
T6451	Egenskapsvärdenamn	0..1	Definition:	Egenskapsvärdets namn.
			Length:	0 .. 70
			Format:	SDDb::String70
			Tag:	PropertyValueName
T6706	Enhetskod	0..1	Definition:	Kod som specificerar måttenheten.
			Comment:	Som enhetskoder rekommenderas de som finns i UN/ECE Rekommendation nr 20 och 21. För nationellt bruk hänvisas till Vilmakoder för Sverige, NOBB-koder för Norge och RT-koder för Finland.
			Koder:	ANN = år DAY = dag EA = styck GRM = gram HUR = timme KGM = kilogram KTM = kilometer KWH = kilowatt timme LTR = liter MLT = milliliter MMT = millimeter MTK = kvadratmeter MTQ = kubikmeter MTR = meter PK = paket

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			TNE = ton
			Length: .. 3
			Format: SDDb::Measure Unit NeB Type
			Tag: Measure Unit NeB Type
T6457	Kod för att jämföra värdet.	1..1	Length: 1 .. 3
			Format: SDDb::Property Compare Code
			Tag: Property Compare Code
	Egenskapens värde	1..1	Definition: Egenskapens värde (kan antingen vara ett värde eller min- och maxvärden).
			Stereotype: choice
			Tag: PropertyValuesValue
T6452	Egenskaps mätta värde.	1..1	Definition: Egenskapens mätts värde.
			Length: 0 .. 70
			Format: SDDb::String70
			Tag: PropertyValue
	Värdeområde	1..1	Tag: PropertyValuesRange
T6453	Egenskaps mätta minimivärde.	1..1	Definition: Egenskapens mätts minimivärde.
			Length: 0 .. 70
			Format: SDDb::String70
			Tag: PropertyMinvalue
T6454	Egenskaps mätta maxvärde.	1..1	Definition: Egenskapens mätts maxvärde.
			Length: 0 .. 70
			Format: SDDb::String70
			Tag: PropertyMaxvalue
	Momshantering	0..1	Tag: Tax
T6707	Moms/skatt/avgift, typ	1..1	Definition: Beskriver vilken typ av skatter/avgifter.
			Length: .. 3
			Format: SDDb::Tax Base Type_NeB
			Tag: Tax Base Type NeB
			Code/Description
			VAT Value added tax
			A tax on domestic or imported goods applied to the value added at each stage in the production/distribution cycle.
T6708	Moms/skatt/avgift, kategori	1..1	Definition: Beskriver vilken kategori av skatter/avgifter.
			Length: 0 .. 3
			Format: SDDb::Tax category NeB_Type
			Tag: Tax category NeB Type

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur													
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation										
			<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Code/Description</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>AAP</td> <td>VAT exempt/reverse charge, within the constructions business Article 199 1 a-b of council directive 2006/112/EC</td> </tr> <tr> <td>E</td> <td>Exempt from tax Code specifying that taxes are not applicable.</td> </tr> <tr> <td>S</td> <td>Standard rate Code specifying the standard rate.</td> </tr> <tr> <td>Z</td> <td>Zero rated goods Code specifying that the goods are at a zero rate.</td> </tr> </tbody> </table>	Code/Description		AAP	VAT exempt/reverse charge, within the constructions business Article 199 1 a-b of council directive 2006/112/EC	E	Exempt from tax Code specifying that taxes are not applicable.	S	Standard rate Code specifying the standard rate.	Z	Zero rated goods Code specifying that the goods are at a zero rate.
Code/Description													
AAP	VAT exempt/reverse charge, within the constructions business Article 199 1 a-b of council directive 2006/112/EC												
E	Exempt from tax Code specifying that taxes are not applicable.												
S	Standard rate Code specifying the standard rate.												
Z	Zero rated goods Code specifying that the goods are at a zero rate.												
T6116	—Motiv för skattebefrielse, klartext	0..1	Definition: Motiv för skattebefrielse genom hänvisning till skattebestämmelse/-uppgift. Uppgift anges i klartext. Length: 0 .. 512 Format: SDDb::String512 Tag: Exemption Reason Text NeB										
T0027	—Momssats	1..1	Definition: Aktuell momssats för en vara eller tjänst. Anges som heltal eller vid behov med explicit decimalpunkt. FractionDigits: 4 TotalDigits: 6 TotalDigits: 6 Format: SDDb::Integer6Dec4 Tag: VAT rate										
	—Förvaring och hantering	0..1	Comment: Information om hur artikeln ska förvaras och hanteras. Tag: Storage and handling NeB										
T0157	—Tryckkänslighet	0..1	Definition: Maximalt antal förpackningar i höjd Comment: Maximalt antal artiklar som kan staplas på varandra utan att varorna skadas. Om den högsta stapel som kan ställas upp består av tre förpackningar ska värdet vara 3. FractionDigits: 0 TotalDigits: 5 TotalDigits: 5 Format: SDDb::Integer5 Tag: Stacking height										
T0164	—Minimum förvaringstemperatur	0..1	Definition: Lägsta temperatur vid vilken denna artikel får förvaras. FractionDigits: 2 TotalDigits: 5 TotalDigits: 5 Format: SDDb::Integer5Dec2 Tag: Minimum storage temperature										
T0162	—Maximum förvaringstemperatur	0..1	Definition: Högsta temperatur vid vilken denna artikel får förvaras. Comment: Används för temperaturkänsliga produkter. Anges i antal grader Celsius.										

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 26 / 41

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			FractionDigits: 2 TotalDigits: 5
			Format: SDDb::Integer5Dec2 Tag: Maximum storage temperature
T0165	Minimum förvaringsfuktighet	0..1	Definition: Lägsta relativa luftfuktighet vid vilken denna artikel får förvaras. Comment: Anges endast för fuktighetskänsliga produkter. FractionDigits: 2 TotalDigits: 5 Format: SDDb::Integer5Dec2 Tag: Minimum storage humidity
T0166	Maximum förvaringsfuktighet	0..1	Definition: Högsta relativa luftfuktighet vid vilken denna artikel får förvaras. Comment: Anges endast för fuktighetskänsliga produkter. FractionDigits: 2 TotalDigits: 5 Format: SDDb::Integer5Dec2 Tag: Maximum storage humidity
	Kvantiteter information	0..1	Definition: Hanterar kvantitetsinformation i prislista. Tag: Quantities information
T0082	Förpackningens innehåll	0..1	Definition: Vikt, volym, antal eller längd av varan i en förpackning. FractionDigits: 4 TotalDigits: 15 Format: SDDb::Quantity Tag: Package contents
T0025	Minsta orderkvantitet	0..1	Definition: Lägsta kvantitet som får beställas/avropas vid ett tillfälle FractionDigits: 4 TotalDigits: 15 Format: SDDb::Quantity Tag: Minimum order quantity
T0026	Antalet konsumentförpackningar i handelsförpackningen	0..1	Definition: Antalet konsumentförpackningar som finns inne i denna handelsförpackning FractionDigits: 0 TotalDigits: 5 Format: SDDb::Integer5 Tag: Number of consumer units in traded unit
T0191	Packmönster, faces	0..1	Definition: Antalet ingående artiklar i bredd i artikeln. Anges i styck. FractionDigits: 0 TotalDigits: 5

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T0192	Packmönster / djup	0..1	Format: SDDb::Integer5 Tag: Packing pattern - faces Definition: Antalet primärförpackningar i djupled FractionDigits: 0 TotalDigits: 5 TotalDigits: 5
T0193	Packmönster / höjd	0..1	Format: SDDb::Integer5 Tag: Packing pattern - depth Definition: Antalet primärförpackningar i höjded FractionDigits: 0 TotalDigits: 5 TotalDigits: 5
T4005	Förpackningsmängd	0..1	Format: SDDb::Integer5 Tag: Packing pattern - height Definition: Mängden av förpackningsslag som har tillförts FractionDigits: 0 TotalDigits: 15 TotalDigits: 15 Inclusive: - .. 0 922337203685477 5808
T6197	Omräkningsfaktor försäljningsenhet/basprisenhet	0..1	Format: SDDb::Packaging quantity Tag: Packaging quantity Definition: Faktor för omräkning försäljningsenhet/basprisenhet. FractionDigits: 4 TotalDigits: 6 TotalDigits: 6
T6196	Omräkningsfaktor försäljningsenhet/lagerenhet	0..1	Format: SDDb::Integer6Dec4 Tag: Factor conversion sales unit to unit base price Definition: Faktor för omräkning försäljningsenhet/lagerenhet. FractionDigits: 4 TotalDigits: 6 TotalDigits: 6
	Beskrivning av hanteringsinstruktion	0..1	Format: SDDb::Integer6Dec4 Tag: Factor conversion sales unit to stock unit Definition: Kod som anger vad instruktionen avser Tag: Description handling instruction
T6199	Beskrivning av hanteringsinstruktion kod	0..1	Format: SDDb::Integer6Dec4 Tag: Factor conversion sales unit to stock unit Definition: Kod som anger hur en hanteringsinstruktion för artikeln skall hanteras Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Description handling instruction code Tag: Description handling instruction code

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 28 / 41

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur		Förekomst	Element specifikation																								
Term nr	Element																										
			<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Code/Description</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Heat sensitive The object is heat sensitive.</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Store in dry environment The object must be stored in dry environment.</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Stacked The identified item is, or can be stacked.</td> </tr> </tbody> </table>	Code/Description		1	Heat sensitive The object is heat sensitive.	2	Store in dry environment The object must be stored in dry environment.	3	Stacked The identified item is, or can be stacked.																
Code/Description																											
1	Heat sensitive The object is heat sensitive.																										
2	Store in dry environment The object must be stored in dry environment.																										
3	Stacked The identified item is, or can be stacked.																										
T6200	Beskrivning av hanteringsinstruktion	0..1	Definition: Beskriver i klartext en hanteringsinstruktion för artikeln och när den skall genomföras. Length: 0 .. 70 Format: SDDb::String70 Tag: Description handling instruction text																								
	Farligt gods	0..unbounded	Comment: Uppgifterna är obligatoriska om artikeln klassas som farligt gods. Villkorsangivelserna för de ingående termerna gäller endast om Farligt gods används i artikelinformationsmeddelandet. Tag: Dangerous goods NeB																								
T0263	Farligt gods, klass	1..1	Comment: Koder: se kodlista T0263 Det finns nio klasser, några med underindelning. Numret anger på vilket sätt godset är farligt. Den mest signifikanta risken anges. Length: 0 .. 4 Format: SDDb::Dangerous goods, hazard code Tag: Dangerous goods, hazard code <table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Code/Description</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Explosiva ämnen och föremål</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Brandfarliga vätskor</td> </tr> <tr> <td>7</td> <td>Radioaktiva ämnen</td> </tr> <tr> <td>8</td> <td>Frätande ämnen</td> </tr> <tr> <td>9</td> <td>Övriga farliga ämnen och föremål</td> </tr> <tr> <td>2.1</td> <td>Brandfarliga gaser</td> </tr> <tr> <td>2.2</td> <td>Icke brandfarliga och icke-giftiga gaser</td> </tr> <tr> <td>2.3</td> <td>Giftiga gaser</td> </tr> <tr> <td>4.1</td> <td>Brandfarliga fasta ämnen</td> </tr> <tr> <td>4.2</td> <td>Självtändande ämnen</td> </tr> <tr> <td>4.3</td> <td>Ämnen som utvecklar brandfarliga gaser vid kontakt med vatten</td> </tr> </tbody> </table>	Code/Description		1	Explosiva ämnen och föremål	3	Brandfarliga vätskor	7	Radioaktiva ämnen	8	Frätande ämnen	9	Övriga farliga ämnen och föremål	2.1	Brandfarliga gaser	2.2	Icke brandfarliga och icke-giftiga gaser	2.3	Giftiga gaser	4.1	Brandfarliga fasta ämnen	4.2	Självtändande ämnen	4.3	Ämnen som utvecklar brandfarliga gaser vid kontakt med vatten
Code/Description																											
1	Explosiva ämnen och föremål																										
3	Brandfarliga vätskor																										
7	Radioaktiva ämnen																										
8	Frätande ämnen																										
9	Övriga farliga ämnen och föremål																										
2.1	Brandfarliga gaser																										
2.2	Icke brandfarliga och icke-giftiga gaser																										
2.3	Giftiga gaser																										
4.1	Brandfarliga fasta ämnen																										
4.2	Självtändande ämnen																										
4.3	Ämnen som utvecklar brandfarliga gaser vid kontakt med vatten																										

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 29 / 41

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			Code/Description
			5.1 Oxiderande ämnen
			5.2 Organiska peroxider
			6.1 Giftiga ämnen
			6.2 Smittförande ämnen
T0169	Farligt gods, kod	1..1	Definition: UN-nummer enligt kodlista ADR. (Accord Europeen relatif au transport international des marchandises.) Comment: Används då artikeln klassas som farligt gods. Length: 0 .. 7 Format: SDDb::String7 Tag: Dangerous goods code
T0264	Förpackningsgrupp, farligt gods	1..1	Definition: Kod som anger farlighetsgrad Comment: Förpackningsgrupp används för att beskriva hur farligt ett ämne eller föremål anses vara. Koder: I - Mycket farliga ämnen - grupp I II - Farliga ämnen - grupp II III - Mindre farliga ämnen - grupp III Length: 0 .. 7 Format: SDDb::String7 Tag: Packing group, dangerous goods
T4022	Klassificeringssystem, kod	0..1	Definition: Kod som anger klassificeringssystemet för farligt gods och/eller den organisation som ansvarar för systemet. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Dangerous goods regulation code Tag: Dangerous goods regulation code
			Code/Description
			ADR European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road Europeisk organisation för klassificering av farligt gods
	Datum för en unik artikel	0..unbounded	Definition: Beskriver ingående datum som avser artikeln. Tag: Item information date
T6202	Datum, tid eller period kod	0..1	Definition: Beskriver ett datum, tid eller period med en kod. Format: SDDb::Date function code Tag: Date function code
			Code/Description
			7 Effective from date/time

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 30 / 41

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur		Förekomst	Element specifikation	
Term nr	Element		Code/Description	
				(2069) Date and/or time at which specified event or document becomes effective.
			44	Availability
			157	Date/time when received item is available.
			169	Validity start date
			288	The first date of a period for which something is valid.
			362	Lead time
			363	Time required between order entry till earliest goods delivery.
			364	Price base date/time
			375	Base date/time of prices.
			541	End availability date
			Z01	The end date of availability.
			Z02	Total shelf life period
				A period indicating the total shelf life of a product.
				Minimum shelf life remaining at time of despatch period
				Period indicating the minimum shelf life remaining for a product at the time of leaving the supplier.
				Date of first registration
				Date when the article was created in the supplier's records
				First published date
				Date when material was first published.
				Net price change dates
				Date for which the net price is valid from
				Customer unique selling price change dates
				Date for which the customer unique selling price is valid from
T6203	Datum/period	0..1	Definition:	Beskrivning av ett datum och tid.
			Format:	XSD Data types::dateTime
			Tag:	Date period
	Pris	0..1	Tag:	Price Neb
T6235	Pris	1..1	Definition:	Pris på artikeln.
			FractionDigits:	4
			TotalDigits:	15
			Format:	SDDb::Integer15Dec4
			Tag:	Price amount
T6025	Priskod, kvalificerare	0..1	Definition:	Kod som anger om priset är brutto- eller nettopris.
			Length:	0 .. 3

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 31 / 41

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			Format: SDDb::Price code Tag: Price code Code/Description AAA Calculation net AAB Calculation gross
T6720	Pristyp, kod	0..1	Definition: Kod som anger om priset är katalog- eller kontraktspris. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Price type code Tag: Price type code Code/Description CA Catalogue Code specifying the catalogue price. CT Contract Code specifying the contract price.
T6721	Prisspecifikationskod	0..1	Definition: Kod som specificerar typ av pris. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Price specification code Tag: Price specification code Code/Description Z01 Byggherre Z02 Entreprenör Z03 Underentreprenör Z04 Slutkund Z05 Fastighetsägare
T6722	Pris per enhet	0..1	Definition: Pris per 1, 100 ,1000. FractionDigits: 0 TotalDigits: 4 TotalDigits: 4 Format: SDDb::Price unit basis quantity Tag: Price unit basis quantity Code/Description 1 Pris per st 100 Pris per 100 1000 Pris per 1000
T6706	Enhetskod	1..1	Definition: Kod som specificerar måttenheten. Comment: Som enhetskoder rekommenderas de som finns i UN/ECE Rekommendation nr 20 och 21. För nationellt bruk hänvisas till Vilmakoder för Sverige, NOBB-koder för Norge och RT-

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 32 / 41

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			<p>koder för Finland.</p> <p>Koder: ANN = år DAY = dag EA = styck GRM = gram HUR = timme KGM = kilogram KTM = kilometer KWH = kilowatt timme LTR = liter MLT = milliliter MMT = millimeter MTK = kvadratmeter MTQ = kubikmeter MTR = meter PK = paket TNE = ton</p> <p>Length: .. 3 Format: SDDb::Measure Unit NeB Type Tag: Measure Unit NeB Type</p>
	Stafflade priser	0..unbounded	<p>Definition: Grupp som definierar priser och prisintervaller med gränsvärden för mängd och belopp.</p> <p>Tag: Staggered prices</p>
T6519	Prisbrytningsbelopp	0..1	<p>Definition: Det belopp som måste köpas av varan eller varan på en viss prislista linje före nyttan, eller till nackdel för en given prisspridningslinje, gäller. Till exempel, om en kund beställer upp till 5000 enheter av en artikel får de ett pris på \$ 8.00 ett fall. Om kunden köper 5500 enheter i artikeln får de ett pris på 7,50 kronor per fall.</p> <p>FractionDigits: 4 TotalDigits: 15 TotalDigits: 15 Format: SDDb::Integer15Dec4 Tag: Price break amount</p>
T6520	Prisbrytningskvantitet	0..1	<p>Definition: Mängden som måste köpas av artikeln för att ett annat pris ska gälla. Exempel, om en kund beställer upp till 5000 enheter av en artikel får de ett pris på SEK 8.00 per styck. Om kunden köper 5500 av artikeln får de ett pris på 7,50 kronor per styck.</p> <p>FractionDigits: 4 TotalDigits: 15</p>

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T6526	Ersättningspris	1..1	TotalDigits: 15 Format: SDDb::Integer15Dec4 Tag: Price break quantity Definition: Det pris som kommer att ersätta baspriset om prisbrytningskvantiteten eller prisbrytningsbeloppet överskrider. FractionDigits: 4 TotalDigits: 15 TotalDigits: 15 Format: SDDb::Integer15Dec4 Tag: Override price
	Förpackning	0..1	Comment: Förpackning anger vilken typ av förpackning som avses, t.ex. plastflaska eller burk, samt om förpackningen är returnerbar och eventuell pant som ingår för artikeln. Tag: Package NeB
T0187	Strekkodsstandard	0..1	Definition: Anger vilken typ av GS1-streckkod som finns på förpackningen. Comment: <ul style="list-style-type: none"> Kodvärden: EAN_UCC_8_SYMBOL = EAN-8 EAN_UCC_13_SYMBOL = EAN-13 ITF_14_SYMBOL = ITF-14 UCC_EAN_128_SYMBOL = GS1-128 NO_BARCODE = ingen streckkod Datamatrix QR BEAst Label Length: 0 .. 20 Format: SDDb::String20 Tag: Barcode standard Code/Description BL BEAst Label QR
T0189	Indikator för betald förpackningsavgift	0..1	Definition: Kod som anger att leverantören erlagt avgift för förpackningsmaterialet. Comment: Anges endast då avgift erläggs. Om flera artiklar på basnivå ingår i en artikelhierarki ska samtliga eller ingen ha indikator för betald förpackningsavgift, dvs en artikelhierarki kan ej innehålla både basnivåartiklar med och utan indikator för betald förpackningsavgift. Kodvärde: 12 - återvinningsavgift betald Length: 0 .. 3

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 34 / 41

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur																							
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation																				
T6119	Förpacknings-/kollityp kod	0..1	<p>Format: SDDb::String3 Tag: Indicator for paid fee for packaging material</p> <p>Definition: Kod som anger typ av förpackning eller kolli i vilken varan är emballerad.</p> <p>Comment: Rekommenderade koder är del av kodlistan UN/ECE Recommendation 21 med undantag för de som gäller Retursystem Byggpall</p> <p>Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Package type NeB Tag: Package type NeB</p> <p>Code/Description</p> <table border="0"> <tr><td>CN</td><td>Container, not otherwise specified as transport equipment</td></tr> <tr><td>CT</td><td>Carton</td></tr> <tr><td>PB</td><td>Pallet, box</td></tr> <tr><td>PD</td><td>Pallet, modular, collars 80cms * 100cms</td></tr> <tr><td>PE</td><td>Pallet, modular, collars 80cms * 120cms</td></tr> <tr><td>PX</td><td>Pallet</td></tr> <tr><td>RO</td><td>Roll</td></tr> <tr><td>Z90</td><td>Byggpall helpall 1200 x 800</td></tr> <tr><td>Z91</td><td>Byggpall helpall 1200 x 800 Värmebehandlad</td></tr> <tr><td>Z92</td><td>Byggpall halvpall 800 x 600</td></tr> </table>	CN	Container, not otherwise specified as transport equipment	CT	Carton	PB	Pallet, box	PD	Pallet, modular, collars 80cms * 100cms	PE	Pallet, modular, collars 80cms * 120cms	PX	Pallet	RO	Roll	Z90	Byggpall helpall 1200 x 800	Z91	Byggpall helpall 1200 x 800 Värmebehandlad	Z92	Byggpall halvpall 800 x 600
CN	Container, not otherwise specified as transport equipment																						
CT	Carton																						
PB	Pallet, box																						
PD	Pallet, modular, collars 80cms * 100cms																						
PE	Pallet, modular, collars 80cms * 120cms																						
PX	Pallet																						
RO	Roll																						
Z90	Byggpall helpall 1200 x 800																						
Z91	Byggpall helpall 1200 x 800 Värmebehandlad																						
Z92	Byggpall halvpall 800 x 600																						
T0148	Pantkod	0..1	<p>Definition: Kod för pant på förpackningen.</p> <p>Comment: Anger vilken pant som gäller för artikeln. Anges endast då pant används. Termen kan endast användas om T0277, Returemballage, indikator anger förpackningen är returemballage.</p> <p>a. Byggpall helpall värmebehandlad = 07350106290014 b. Byggpall helpall = 07350106290021 c. Byggpall halvpall = 07350106290038</p> <p>Length: 0 .. 13 Format: SDDb::String13 Tag: Deposit code</p>																				
T0277	Returemballage, indikator	0..1	<p>Definition: Indikator som anger om emballaget eller returenheten är returnerbar eller ej, dvs om förpackningen, pallen etc kan returneras för återanvändning eller ej.</p> <p>Comment: Vissa, men inte all returnerbara förpackningar har pant. Exempel på returemballage är returflaska och europapall.</p> <p>Length: 0 .. 5 Format: SDDb::String3 Tag: Returnable packing, indicator</p>																				

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			Code/Description
			Z01 Returnerbart
			Z02 Ej Returnerbart
T6128	Förpackningsnivå NeB	0..unbounded	Tag: Package level NeB
	Förpackningsnivåkod	0..1	Definition: Kod som anger typ av förpackning som varan säljs/levereras i. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Package Level type Tag: Package Level type
			Code/Description
			CU Primärförpackning
			DU Tertiärförpackning
			TU Sekundärförpackning
T0154	Globalt artikelnummer(GS1)	0..1	Definition: GTIN för en artikel. Pattern: \d{14} Format: SDDb::GTIN Tag: Global Trade Item Number
T6706	Enhetskod	0..1	Definition: Kod som specificerar måttenheten. Comment: Som enhetskoder rekommenderas de som finns i UN/ECE Rekommendation nr 20 och 21. För nationellt bruk hänvisas till Vilmakoder för Sverige, NOBB-koder för Norge och RT-koder för Finland. Koder: ANN = år DAY = dag EA = styck GRM = gram HUR = timme KGM = kilogram KTM = kilometer KWH = kilowatt timme LTR = liter MLT = milliliter MMT = millimeter MTK = kvadratmeter MTQ = kubikmeter MTR = meter

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur		Förekomst	Element specifikation
Term nr	Element		
			PK = paket TNE = ton Length: .. 3 Format: SDDb::Measure Unit NeB Type Tag: Measure Unit NeB Type
T6305	Beställningsbar indikator NeB	0..1	Definition: Kod som anger att förpackningen inte är beställningsbar från leverantören. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Orderable indicator NeB Tag: Orderable indicator NeB Code/Description N Artikelns förpackning är inte beställningsbar från leverantören. Y Artikelns förpackning är beställningsbar från leverantören.
	Förpackningens brytbarhet	0..1	Tag: Package breakable
T6270	Förpackning brytkod	0..1	Definition: Förpackningen kan brytas. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Package breaking code Tag: Package breaking code Code/Description N Förpackningen bryts inte Y Förpackningen bryts
T6304	Förpackningens delningsinformation	0..1	Definition: Information som gäller brytbarhet och kostnad av förpackningen. Length: 0 .. 20 Format: SDDb::String20 Tag: Package sharing information
	Referens	0..1	Definition: Hänvisning till andra dokument och meddelanden. Tag: Reference to document
T6525	Referens till valperiod	0..1	Definition: Används vid tillval för att specificera vilken valperiod en artikel tillhör. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Reference to selection period
T6510	Rumstyp	0..1	Definition: För att specificera typ av rum Comment: S1 = Sovrum, S2 = Sovrum, K = Kök, M = Matrum, V = Vardagsrum, B = Badrum, H = Hall, T = Tambur, WC = WC, TS = Tvättstuga, KLK = klädkammare Length: 0 .. 10 Format: SDDb::String10 Tag: Room type

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur				
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation	
T6222	Ritningsnummer	0..unbounded	Definition:	Referens till ett ritningsnummer.
			Length:	0 .. 70
			Format:	SDDb::String70
			Tag:	Drawing number
	Extra dokumentreferens	0..unbounded	Definition:	Undergrupp "Extra dokumentreferens" till referensgruppen för bilagor och referens till bilagor.
			Tag:	Additional Document Reference
T6473	Dokumenttyp extern	0..1	Definition:	För att ange vad det är för typ av dokument som bilaga (t.ex. en följesedel eller ett foto).
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::Documen type external
			Tag:	Document type external
T6484	Dokumentnamn	0..1	Definition:	För att specificera dokumentets namn
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::Document Name
			Tag:	Document Name
	Bilagor	0..1	Definition:	Undergrupp till gruppen AdditionalDocumentReference.
			Tag:	Attachment
	Inbäddat dokument	0..1	Definition:	Undergrupp för att hantera en bilaga. Denna grupp eller gruppen ExternalReference måste förekomma. Denna metod rekommenderas framför alternativet med länk till en URI nedan.
			Tag:	Embedded Document
T6476	Inbäddat filnamn	1..1	Definition:	Filnamnet ska vara elementets värde.
			Length:	0 .. 35
			Format:	SDDb::Embedded document file name
			Tag:	Embedded document file name
T6475	Inbäddat binärobject	1..1	Definition:	Plats för bilagedokumentet, inbäddat som ett binärt object kodat i Base 64. När det inbäddade dokumentet är en kopia av meddelandet, t.ex. en PDF-faktura, använd document type "Visual copy". Exempel med attribut för att specificera typ av fil: EmbeddedDocumentBinaryObject mimeType="application/pdf".
			Format:	XSD Data types::base64Binary
			Tag:	Embedded document binary object
	Extern referens	0..1	Definition:	Undergrupp för att skicka en adress dit bilagan finns i de fall man inte skickar den i meddelandet. Denna grupp eller gruppen Extern referens måste förekomma.
			Tag:	External reference
T6187	Länk till relaterad dokument	1..1	Definition:	URL (länk) till relaterad dokument.

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång
Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1..unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokumentspecifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			Length: 0 .. 350 Format: SDDb::String350 Tag: Link to related document
	Information om tillverkare	0..1	Definition: Grupp med information om tillverkare. Tag: Manufacturer Info
T6244	Tillverkarens namn	0..1	Definition: Namnet på tillverkaren. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Manufacturer name NeB
T6439	Tillverkarens identitet	0..1	Definition: En av parterna överenskommen identitet för identifiering av ett företag. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Manufacturer ID
T0143	Varumärke	0..1	Definition: Varans varumärke. Length: 0 .. 35 Format: SDDb::String35 Tag: Brand name
	Leveranssättsinformation	0..1	Definition: Information om leveranssättet. Tag: Delivery or Transport Terms
T6019	Leveransfunktionskod	0..1	Definition: Kod som talar om hur leveransen skall utföras. Length: 0 .. 3 Format: SDDb::Delivery function code Tag: Delivery function code
			Code/Description
			2 Despatch condition Condition requested by the customer under which the supplier shall deliver: Extent of freight costs, means of transport.
			4 Collected by customer Indicates that the customer will pick up the goods at the supplier. He will take care of the means of transport.
			6 Delivery condition Specifies the conditions under which the goods must be delivered to the consignee.
			Z1 Systemorder
			Z2 Telefonorder
			Z3 Containerorder
			Hämtorder

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
T6710	Leveransvillkor	0..1	<p>Code/Description</p> <p>Z4</p> <p>Definition: Leveransvillkor vid mottagarfrakt eller annan fraktbetalare än godsavsändaren.</p> <p>Length: 0 .. 3</p> <p>Format: SDDb::Terms of delivery NeB</p> <p>Tag: Terms of delivery NeB</p> <p>Code/Description</p> <p>CFR Kostnad och frakt</p> <p>CIF Kostnad, försäkring, frakt (... namngiven destinationshamn)</p> <p>CIP Transport och försäkring Betald till (... namngiven destinationsort)</p> <p>CPT Transport betald till (... namngiven destinationsort)</p> <p>DAF Levereras Vid gräns (... namngiven plats)</p> <p>Not used in Incoterms 2010</p> <p>DAP Levereras på plats</p> <p>New code in Incoterms 2010</p> <p>DAT Levereras vid terminalen</p> <p>New code in Incoterms 2010</p> <p>DDP Leveransavgift betald (... namngiven destinationsort)</p> <p>DDU Leveransskyldig obetald (... namngiven destinationsort)</p> <p>Not used in Incoterms 2010</p> <p>DEQ Levereras Ex Quay (Betald skatt) (... namngiven destinationshamn)</p> <p>Not used in Incoterms 2010</p> <p>DES Levereras Ex Ship (... namngiven destinationshamn)</p> <p>Not used in Incoterms 2010</p> <p>EXW Ex Works (... namngiven plats)</p> <p>FAS Gratis längs skepp (... angiven leveranshamn)</p> <p>FCA Fri transport (... namngiven plats)</p> <p>FOB Gratis ombord (... namngiven leveranshamn)</p> <p>HLS Retrieved loaded at vendors site</p> <p>HOS Retrieved unloaded at vendors site</p> <p>LIK Delivered brought in at buyers site</p> <p>LLK Delivered loaded at buyers site</p> <p>LOK Delivered unloaded at buyers site</p>
T6723	Incoterms version	0..1	<p>Definition: Vilken version av Incoterms som används.</p> <p>Length: 0 .. 3</p>

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

BEAst AB

Katalog - BEAst Supply (Material, NeC och Rental) 1.0.0

Element och struktur			
Term nr	Element	Förekomst	Element specifikation
			Format: SDDb::Incoterms version Tag: Incoterms version
			Code/Description
			Z00 Incoterms 2000
			Z10 Incoterms 2010
T6020	Leveransplats, klartext	0..1	Definition: Plats där leverans skall ske. Length: 0 .. 70 Format: SDDb::String70 Tag: Delivery Place Terms
	Prislista summering	1..1	Comment: Följande termer förekommer en gång per transaktion Tag: Price list trailer
T0043	Kontrolltotal - antal rader	0..1	Definition: Kontrolltotal. Antal rader i transaktionen. FractionDigits: 0 TotalDigits: 6 TotalDigits: 6 Format: SDDb::Integer6 Tag: Control total - number of lines

0..1 = ingen eller endast en förekomst | 1..1 = förekommer alltid och endast en gång

Choice = endast en i nästa nivå av underliggande termer/klasser förekommer

1.. unbounded = flera förekomster men minst en gång | 0..unbounded = flera eller ingen förekomst

© Copyright BEAst AB

Affärsdokument specifikation BEAst Supply Katalog.rtf

Sweden

Utskriftsdatum: 18.03.2019

Sida 41 / 41